
 

令和元年度 

緑が丘二丁目自治会３月度定例会議事録 

緑が丘二丁目自治会 会長 大場 仁 

開 催 日 令和２年３月１日（日） 開 催 時 間 19:00 ～ 19:35 

場  所 自治会館２階 記 録 作 成 書記（福澤・小林）

出 席 者 執行部、各班長、顧問、相談役、緑友会会長、独立防災隊隊長、民生委員 

 

 

（司会進行・大橋副総務） 

１．会長挨拶 (大場会長) 

   皆さん今晩は、新型コロナウイルスによる感染者が相模原でも確認されていますので、感染し

ないように、手洗いうがい等十分気を付けて下さい。また、定期総会会場の光が丘公民館が使用

できなくなりましたので、後ほど代替案について議論してもらいたいと思います。 

  自治連関係の動きについては、資料に添付しておりますので、そちらを確認してください。 

  本年度最後の定例会に当たり、一年間自治会活動にご協力いただきありがとうございました。 

２．議 題 

（１）令和元年度定期総会について (大場会長) 

３月１５日（日）開催定期総会会場の光が丘公民館が新型コロナウイルスの感染拡大を防止

するため、使用できなくなっており、顧問とも相談して開催日時変更、屋外や自治会館に於い

て開催するなどの代替案を用意したので、皆さんで議論して決めていただきたい。 

案①：光が丘公民館が利用可能な日時に総会日程を変更する。 

案②：公園や駐車場などの屋外で開催する。 

案③：自治会館で出席者を班長、副班長（次期班長）に絞って少人数で開催する。 

主な意見として、 

案①については、３月１６日（月）以降、確実に使用できる保証がない。 

案②については、天候に左右される。 

案③については、最低でも６０名を超えるので、自治会館２階には入りきれない。 

などが出された。 

⇒ 議論の結果：集会による開催は中止して、紙面により議決を行う事となった。 

  自治会会則に明文化されていない事項の整合性は大場会長が市に確認する。 

★具体的な対応は、定例会終了後に執行部にて検討することになりました。 

（２）各専門部からの連絡事項 

① 育成部から （大川育成部長） 

本日、６年生を送る会を予定していましたが、新型コロナウイルスによる感染防止のため

急遽中止する事にし、６年生には送る会に替えて図書券とマックの券を配布しております。

② 独立防災隊から （岡本隊長） 

・２月９日（日）「黄色い小旗」掲出訓練に参加して頂き、ありがとうございました。 

 掲出率は光が丘地区の平均８３．３％に対して、緑が丘二丁目は８７．８％で、光が丘

地区の全自治会の中で掲出率が高いほうから３番目でした。 

・３月８日（日）開催予定の光が丘地区独立防災隊合同訓練は中止となりました。 
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（３）連絡事項 

① 本日未提出の役職木札は、早めに総務まで返却願います。 （大橋副総務） 

② 各班長間の引き継ぎは３月中に行って下さい。 （大橋副総務） 

③ 総会終了後に予定されていた慰労会は中止とします。 （大橋副総務／大場会長） 

④ 交通事故未然防止要望書に関して （大場会長） 

 ⇒ 添付した文書を回覧して下さい。 

（４）その他 

① 「こども１１０番の家事業」の協力者の拡充と新規協力者のお願い 

  先月、お話しましたが、新規の協力者を募集しております。 （大場会長） 

② 令和２年国勢調査に伴う調査員の推薦について 

当自治会からは９名を募集しております。 （大場会長） 

③ 令和２年４月度 執行会議及び定例会の開催予定について 

資料の中に入っている書面を来年度の班長さんに渡してください。 （大橋副総務） 

３．閉会の挨拶 （大橋副総務） 

令和元年度の班長さんによる定例会は、今回をもって終了となります。 

ありがとうございました。 

以上
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